
受験生ニーズ調査アンケート 2023 

 

調査概要 

１．調査目的 

  高校生の進路選択や入試等に関する状況について調べる。 

 

２．調査対象 

  高校生や受験対象者、保護者 

 

３．集計数 

  547件（高校生：264名 社会人：1名 大学生：1名：保護者：2名） 

 

４．調査期間 

  2023年 7月 1日～9月 19日 

 

５．調査方法 

  Google フォームによるアンケート 

  ちば産学官連携プラットフォーム各加盟校のオープンキャンパス等のイベントで 

アンケート用紙を配布 

 

６．アンケート結果 

  以下のものになります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

１０.進路先選択、入試準備において現時点で欲しい情報等ありましたらご自由にご記入ください。 

・なし 

・特になし 

・特にない 

・合格したいです 

・特にありません。 

・明徳チャレンジ対策講座の過去問が欲しいです！ 

・とくになし 

・◆短大希望ですが、2年間の学習の流れ（例：何月頃に何週間、どんな実習があるか）が、

一目で見てわかる資料がほしいです。 ◆パソコンが苦手なのですが、入学後にどれぐらいパソ

コンを使用しなければいけないか、知りたいです。（兄は大学生ですが、レポートなどもパソコン

で毎日作っているようです。） 

・総合型選抜の情報 (面接方式 と 基礎学力型選抜 です) 

・障害理解雇用 

・面接方はわからない 

・卒業後の就職率 

・安く入れる大学 

・入試情報 

・関東の医療保育を学べる所 



・ないです。 

・特に 

・ない 

・まだない 

・わかりません 

・ないです 

・一人暮らしをする際だったり、寮に入るなどと言った個人の悩みだけどヒントになるような解答

があるならば snsやパンフレットに書いて欲しいです。 

・どの単位がどのくらい取れていればいいのか 

・特にないです  

・どのような勉強をしたら良いかが知りたい。 

・今年の倍率はもう分かりますか？ 

・面接で聞かれること 

・9月の総合型入試の倍率を知りたいです。 

・部活動やサークルについての詳しい情報 

・親に迷惑をかけないために、奨学金制度を検討しています。そういった情報が欲しいです 

・特にないです。 

・入学までにしておいた方が良いことはありますか？ 

・今まで得た情報で順番満足しています。 

 


